

VIDEO: Lindsey Graham v televizním přenosu varoval generály okolo Vladimira Putina, že pokud splní rozkaz a použijí jadernou zbraň proti Ukrajině, tak NATO vstoupí do války s Ruskem! A to i přesto, že Ukrajina není členem aliance, ale radiace přicházející z Ukrajiny by byla útokem na země NATO! A ve stejném okamžiku, kdy senátor vystupoval s tímto varováním, tak FSB zadržela v Rusku skupinu pašeráků, kteří chtěli ze země vyvézt Cesium 137! Kyjev a USA chtějí na Ukrajině zinscenovat jaderný útok, po kterém by byly nalezeny “důkazy” v podobě izotopů z ruské vodíkové zbraně!

[aeronet.news/video-lindsey-graham-v-televiznim-prenosu-varoval-generaly-okolo-vladimira-putina-ze-pokud-splni-rozkaz-a-pouziji-jadernou-zbran-proti-ukrajine-tak-nato-vstoup-i-do-valky-s-ruskem](https://www.aeronet.news/video-lindsey-graham-v-televiznim-prenosu-varoval-generaly-okolo-vladimira-putina-ze-pokud-splni-rozkaz-a-pouziji-jadernou-zbran-proti-ukrajine-tak-nato-vstoup-i-do-valky-s-ruskem)

Vedoucí kolotoče

Čvn 23, 2023



VIDEO: Lindsey Graham v televizním přenosu varoval generály okolo Vladimira Putina, že pokud splní rozkaz a použijí jadernou zbraň proti Ukrajině, tak NATO vstoupí do války s Ruskem! A to i přesto, že Ukrajina není členem aliance, ale radiace přicházející z Ukrajiny by byla útokem na země NATO! A ve stejném okamžiku, kdy senátor vystupoval s tímto varováním, tak FSB zadržela v Rusku skupinu pašeráků, kteří chtěli ze země vyvézt Cesium 137! Kyjev a USA chtějí na Ukrajině zinscenovat jaderný útok, po kterém by byly nalezeny “důkazy” v podobě izotopů z ruské vodíkové zbraně!

Není už naprosto žádných pochyb o tom, že svět zešílel a opět stojíme o další krůček blíže k riziku vypuknutí III. sv. války a všechny procesy směřují k vypuknutí nejstrašnější válečné konfrontace v dějinách. V posledních hodinách přichází z Ruska i z USA informace o bezpečnostní eskalaci, která se začíná roztáčet do spirály. Jeden z nejvlivnějších amerických jestřábů a neoconů, senátor Lindsey Graham, totiž požádal americká média, aby přišla na jeho tiskovou konferenci. A na ní oznámil novinářům, že prezident **Joe Biden na bezpečnostním výboru Kongresu předložil důkazy, že Kreml zvažuje použít proti Ukrajině jadernou zbraň.**

Následně ihned poté se **senátor podíval do kamery a poslal generálům okolo Putina adresné varování, že pokud rozkaz splní, bude Ruská armáda ve válce s NATO**, protože země aliance nebudou tolerovat ozáření svých států radiací, která po úderu bude proudit z Ukrajiny. Stoické vystoupení senátora připomínalo scény George W. Bushe, který v roce 2003 varoval Saddáma Husajna v Iráku, že pokud neodevzdá zbraně hromadného ničení, bude to mít za následek masivní odezvu a důsledky pro Irák. V té chvíli ale přitom již bylo o invazi USA do Iráku dávno rozhodnuto. Vystoupení Bushe bylo jenom spektaklem pro média, aby se jako ukázalo, že prezident se do poslední chvíle snaží o diplomacii.



Vystoupení senátora Grahama mělo stejný patos, stejné adresné vzkazy k ruským generálům. Doslova to vypadá, že o “jaderné explozi” na Ukrajině je již rozhodnuto, a tato exploze, která bude zinscenovaná a následně daná za vinu Ruské armádě, se stane záminkou pro kolektivní vstup úplně celé aliance NATO na Ukrajinu! **Pust'te si to video se senátorem několikrát po sobě, máte v něm odpověď na otázku, jak dostat NATO na Ukrajinu, aby “neochotné” země NATO nemohly cuknout.** Pokud totiž vybuchne na Ukrajině jaderná zbraň, resp. objeví se na místě exploze štěpné izotopy, které jsou typické pro ruské vodíkové zbraně, tzv. *izotopové markery*, potom NATO prohlásí, že aliance byla napadena radiací z ruské zbraně a vojska NATO vstoupí na Ukrajinu a nikdo nebude remcat.

Pokud by došlo ke zinscenování jaderného útoku na Ukrajinu, předáci NATO by v tom okamžiku měli souhlas všech členů k intervenci na Ukrajině

Dokonce i Maďarsko by muselo sklapnout podpatky a vyslat své vojáky, jinak by to ohrozilo Orbánovu pozici doma. Média spustí hysterii, dezinformační mainstream začne zahlcovat český mediální prostor tabulkami a čísly s aktuální radiací a Fiala znovu vystoupí v televizi a vyhlásí **válečný stav v ČR**, což je jeho vlhký sen. **Dostane do ruky pravomoci, o jakých se mu nezdá, zákazy demonstrací v době válečného stavu, zákony na omezení tisku a svobody slova v době tohoto stavu, rekvírování majetku, neomezený státní rozpočet atd.** A proč je tento výrok senátora Grahama tak zásadní? Protože nejde jenom o blábol senilního senátora, který nemá zrovna co na práci a chce se zviditelnit.



Summit NATO v Praze

Ne, je zjevné, že právě on dostal úkol stát se hlásnou troubou, protože i když jde o senátora za Republikány, v projevu pochválil Joea Bidena za to, že dal tyto informace o ruském plánu na stůl. To znamená, že *Deep State* a obě dvě strany v Kongresu se již dohodly, jak to bude. Na Ukrajině je to s ofenzívou AFU doslova a do písmene jeden velký a nekonečný průser, informace už vyplouvají na povrch i v ukrajinských cenzurovaných médiích a je jasné, že ukrajinská armáda skončila.

Nemá prostě na to, aby vytlačila Rusy z Ukrajiny, tečka! A pokud někdo říká z českých analytiků ještě dnes něco jiného, je odtržený od reality. Jenže, co to znamená? Skončí snad podpora Ukrajiny? Pokud se něco nezmění, pokud se něco na straně NATO neudělá, tak ano, skončí. A to velmi rychle. Zpackaná ofenzíva je pro Kyjev a AFU prostě konečná. A co teď?

NATO je v kritické situaci, protože zpackaná ofenzíva AFU ohrožuje jednotu aliance! Část zemí NATO chce vyslat na Ukrajinu vojska, část zemí nechce. Pokud se neudělá na straně NATO nic, bude hrozit model, o kterém mluvil Anders Rasmussen, že na Ukrajinu vstoupí vojska "koalice ochotných" [1] a odehraje se to bez mandátu NATO, i když ta koalice bude složena výhradně z členských zemí NATO. A tento model by řídilo Polsko. Jenže Pentagon v USA se této varianty, a to i podle amerických novinářů, doslova děsí, protože by mohlo dojít k rozpadu a k rozklížení NATO a ke ztrátě vedoucí úlohy USA v NATO, kterou by převzalo Polsko a dost možná i Německo, které by tu koalici ochotníků zřejmě financovalo.

A proto zřejmě v Pentagonu došlo k rozhodnutí vyslat na Ukrajinu vojska NATO oficiálně, ale ne už na záchranu ukrajinské ofenzívy, ale na svoji vlastní záchranu, aby se aliance nerozklížila, že část členských zemí bude chtít vyslat vojska na Ukrajinu a druhá část zemí NATO nebude chtít. Proto Pentagon potřebuje ke stmelení NATO dohromady tzv. CE – *Crisis Event*, tedy krizovou událost. A tou by bylo odhalení, že Rusko použilo proti AFU na Ukrajině jadernou zbraň. Jenže jak to udělat, když Rusové ve válce vyhrávají a ukrajinská armáda je v troskách a je jasné, že Rusové nemají důvod jadernou zbraň použít?



Provokace s radiací by na Ukrajině vedla k zatažení NATO do války

Existuje jenom jediný způsob *aka* Tonkinský záliv, a to falešné obvinění protivníka z válečného aktu. Zinscenovat na Ukrajině jaderný úder a hodit to na Rusy je totiž snadné jen zdánlivě. Ve skutečnosti je v tom jeden háček. Všechny jaderné zbraně na světě, tedy zbraně jednotlivých jaderných velmocí, mají svůj charakteristický izotopový podpis po explozi hlavice.

Je to doslova jako otisk prstu, protože ruské, americké, francouzské, britské i čínské jaderné zbraně mají tzv. *identity isotope marker* (ISM), což jsou vyprodukované izotopy, které vzniknou po explozi jaderné zbraně a jsou jako pachová stopa. Vnitřní konstrukce stupňů je u hlavic jednotlivých velmocí odlišná a vznikají tak odlišné izotopy. V případě ruských jaderných hlavic jde typicky o Cesium 137 spolu s dalšími izotopy v určitém poměru k sobě. Tento marker tak identifikuje ruské vodíkové zbraně naprosto spolehlivě.

Ruská FSB dopadla pašeráky, kteří se pokusili dodat na Ukrajinu izotopy Cesia 137

A představte si, že ve stejné chvíli, kdy senátor Graham hovořil v přímé řeči k ruským generálům, tak ve stejné chvíli ruská FSB zadržela skupinu pašeráků [2], kteří se pokusili z Ruska vyvézt bednu s Cesium 137, tedy přesněji řečeno ruské vojenské Cesium 137, které se používá ve zdravotnictví, ovšem jinak vzniká pouze při štěpných reakcích v těžkovodních grafitových reaktorech černobylského typu a rovněž při explozích jaderných bomb.

Skupina pašeráků údajně nabídla 3,5 milionu dolarů za kilogram Cesia-137, který chtěli kupující později použít k obvinění Ruska na Ukrajině. Ruská bezpečnostní služba (FSB) informovala o zadržení skupiny potenciálních pašeráků radioaktivního izotopu Cesium-137 v pátek na tiskové konferenci. FSB uvedla, že pokud by byla operace úspěšná, nebezpečný materiál by byl použit k provokaci proti Rusku v oblasti ukrajinského konfliktu.



Celkem 4 muži odnáší těžkou bednu s Cesium 137

Pět osob bylo dopadeno agenty FSB za podpory příslušníků ministerstva vnitra, uvádí se v prohlášení. Skupina jednala "za koordinace a pod vedením ukrajinského občana" a byla ochotna zaplatit 3,5 milionu dolarů za jeden kilogram produktu, uvedlo se v něm. Záběry zveřejněné službou ukazovaly místo údajné výměny. Kupujícím byl předložen těžký kontejner, k jehož přenesení a uložení do kufru automobilu bylo zapotřebí čtyř mužů.

Policisté se následně vydali na místo, aby provedli zatčení. Části videa byly rozmazány, aby byly skryty obličeje zúčastněných osob. Zahraniční strana, která se snažila Cesium-137 v Rusku získat, měla v úmyslu jej použít "k vedení informačně-propagandistické kampaně s cílem zdiskreditovat zemi na mezinárodní úrovni inscenováním scén použití zbraní hromadného ničení," uvádí se v prohlášení FSB.

Přípravy na provokaci už zašly tak daleko, že v americké televizi vysílají senátoři varování ruským generálům, aby to nedělali a jadernou zbraň proti Ukrajině nepoužili...

Cesium-137 vzniká pouze při štěpných jaderných reakcích, uvnitř reaktorů s grafitovým jádrem a během jaderných výbuchů. Jeho antropogenní povahu v kombinaci se schopností snadno se šířit na velké vzdálenosti využívají vědci k přesnému datování objektů z doby před atomovou válkou tím, že v nich kontrolují stopy tohoto prvku a produkty jeho radioaktivního rozpadu. Používá se také v radioterapii a ke kalibraci senzorů gama záření. Izotop má poměrně dlouhý poločas rozpadu 30 let a jeho soli jsou snadno rozpustné ve vodě, což z něj činí vážné riziko kontaminace.



Watch Video At: <https://youtu.be/1UTK8gKiNF4>

Zatčení skupiny pašeráků potvrzuje přípravu NATO na zorganizování jaderné provokace na Ukrajině. A vystoupení senátora Grahama doslova doplňuje skládačku do děsivého obrazu. **Nezdařená ukrajinská ofenzíva se tak transformuje do ještě děsivějšího scénáře záminky pro nasunutí NATO na Ukrajinu – Obvinění Ruska z použití jaderné zbraně na Ukrajině!** Jak daleko jsou tyto přípravy na provokaci? No, když už v USA vystoupil s varováním ruským generálům senátor Graham poté, co citoval Bidena, že mají informace o plánu Ruska na jaderný útok, tak vám asi dojde, že ty přípravy už jsou hodně daleko. Mají takovou jistotu, že už vyhrožují i ruským generálům vysláním NATO do války na Ukrajinu. Memento Řehka! *Pokud dojde ke střetu NATO a Ruska, budeme účastníky toho konfliktu od první minuty!* Na to je třeba pořád myslet, protože to nemá ze své hlavy, ale z NATO!

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už 9. rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací stránce [zde](#), ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností. Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím jsme vybírali jen cca. **54%** z cílové sumy a **do konce**

měsíce zbývá 7 dní. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměny Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. **Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!**



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

